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Tunua Bl
Ovopatemwvupo:

Epomoeig

1. Xopaxtnpiote pe T yio cwotd A yio AdHog

H npaén 5*3 diver amotéleoua 15 6to vroloyiotikd @OAAO

2710 VITOAOYIGTIKO PUALO €1GAYOVUE GTO KEALL LOVO aplOuovg

Otov aAraEovpie To mePeXOUEVA EVOS KEALOU OALALEL LTOLOTO KOl O VTTOAOYIGHOG TTOV
TO YPNOCLLOTOLEL

‘Eva Birio epyaciog mepiéyel cuykekpiuévo aptBpd eOAAov epyaciog

Av og éva keM gppoviotel 12E+5 onuaivel va tpocBécm 1o 5 610 kel E12

2. ZopmAnpooTte To KeVA

To keM mov epyalopaocte ekeivn ) otrypn ovopdleton KeM

YuveyOUEVa YEITOVIKA KEALH TOV elval poprapiopéve ovoudletot KEAMDV

H avagpopd oto keAl C2 ovopaletot avagopd , evd 1 avapopd oto keal $D$3
ovopaetat avapopd

H mapovcioon dedopévov 6e oOnTIKOTOMUEVN HOPPT OVOLALETOL

3. Towa xeMd mpocBéter ) cuvapnon SUM(B3:CS);
Me mo10 16060vapo TpoTo uropovpe va avtikatactioovue v AVERAGE(C4:DS)
Av 610 UALO OV aKOAOVOEL oTNV eMOUEVN GEMOA YpAwyovpe 6To kKEM A12 v cuvdptnon
COUNT(B3:C9) 11 6a gpoaviotet,
T 0a eppavicer n MIN(B3:B9), 1 MAX(B3:B9) xot 1t COUNTIF(C3:C9,”<20000”)
[Mwg opilovtal o1 GUVTIETAYUEVES TNG TEPLOYNG KEADV TTOV £IvOil LOPKAPIGUEVT] GTO GVAAO
epyaciog;
[Toteg meproyEg OEOOUEWV TPETEL VO, LOPKAPOVLLE Y10L VO STLLLOVPYNCOVLE TNV TTO TNG
EMOUEVIC GEAMDOC;
Av c6’éva kedl epeoaviotel n # T ovpnépacua mpokvmrel; [log evyeln #;
[Towd eivon n ypnopodTTO TOL Ypapnpnotoc; ITowa eivart ta £i0n TV ypapnuatwy;

4. Tlwg Ba ypaptel n mapdotacn DI1(B4+C4)
D3-F4°
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Διαγώνισμα στην Πληροφορική




11-2-2008

Τμήμα   Β1

Ονοματεπώνυμο:__________________________________


Ερωτήσεις


1. Χαρακτηρίστε με Σ για σωστό Λ για λάθος

		Η πράξη 5*3 δίνει αποτέλεσμα 15 στο υπολογιστικό φύλλο

		



		Στο υπολογιστικό φύλλο εισάγουμε στα κελιά  μόνο αριθμούς

		



		Όταν αλλάξουμε το περιεχόμενα ενός κελιού αλλάζει αυτόματα και ο υπολογισμός που το χρησιμοποιεί

		



		Ένα βιβλίο εργασίας περιέχει συγκεκριμένο αριθμό φύλλων εργασίας

		



		Αν σε ένα κελί εμφανιστεί  12Ε+5 σημαίνει να προσθέσω το 5 στο κελί Ε12

		





2. Συμπληρώστε τα κενά


Το κελί που εργαζόμαστε εκείνη τη στιγμή ονομάζεται ________  κελί


Συνεχόμενα γειτονικά κελιά που είναι μαρκαρισμένα ονομάζεται ___________ κελιών

Η αναφορά στο κελί C2 ονομάζεται  ___________  αναφορά , ενώ η αναφορά στο κελί $D$3  ονομάζεται __________ αναφορά


Η παρουσίαση δεδομένων σε οπτικοποιημένη μορφή ονομάζεται ____________


3. Ποια κελιά προσθέτει η συνάρτηση SUM(B3:C5);

Με ποιο ισοδύναμο τρόπο μπορούμε να αντικαταστήσουμε την AVERAGE(C4:D8)

Aν στο φύλλο που ακολουθεί στην επόμενη σελίδα γράψουμε στο κελί Α12 την συνάρτηση COUNT(B3:C9) τι θα εμφανιστεί;


Τι θα εμφανίσει η MIN(Β3:Β9),  η  ΜΑΧ(Β3:Β9)  και τι η COUNTIF(C3:C9,”<20000”) 

Πως ορίζονται οι συντεταγμένες της περιοχης κελιών που είναι μαρκαρισμένη στο φύλλο εργασίας;

Ποιες περιοχές δεδομέων πρέπει να μαρκάρουμε για να δημιουργησουμε την πίτα της επόμενης σελίδας;

Aν σ’ένα κελί  εμφανιστεί  η  # τι συμπέρασμα  προκύπτει; Πως φεύγει η #;


Ποιά  είναι η χρησιμότητα του γραφήματος; Ποια είναι τα είδη των γραφημάτων;


4. Πως θα γραφτεί  η παράσταση    D1(Β4+C4)

     D3-F4 2
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